

В регионе увеличится финансирование жилищных программ

Общий объем расходов областного бюджета на 2013 год предлагается увеличить на 1 млрд 714 млн рублей в соответствии с законопроектом, который поддержали депутаты Тюменской областной думы на заседании комитета по бюджету, налогам и финансам.

«Необходимо отметить, что более 80 процентов этих средств планируется направить на реализацию жилищных программ. Например, расходы на переселение граждан из ветхого и аварийного жилья возрастут на 783 миллиона рублей, то есть, более чем в три раза», - отметил председатель комитета Тюменской областной думы по бюджету, налогам и финансам Дмитрий Горицкий.

Кроме того, по словам депутата, расходы на предоставление жилья детям-сиротам увеличатся в 2013 году на 107 млн рублей и составят 599 млн рублей.

Евгений БАБЕНКО

Основное внимание - профилактике

14 июня в администрации района состоялось заседание рабочей группы по подготовке и проведению единого дня профилактики правонарушений. Ее руководитель, замглавы района М.П.Фролов, открыл и вел совещание. С информацией о проведении ЕДП выступил заместитель начальника местного отдела полиции С.А.Шевелев. Он также ознакомил присутствующих с планом проведения этого мероприятия. Единый день профилактики правонарушений пройдет 25 июня, в нем будут задействованы все органы профилактики района. В рамках этого дня (его временные рамки с 6.00 до 24.00 часов) запланированы лекции и беседы в пришкольных оздоровительных лагерях о вреде алкоголя и табакокурения, об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних; пропагандистские мероприятия по профилактике безопасности дорожного движения, различные рейды и проверки. Ход и итоги единого дня профилактики будут освещены в газете.

Ирина ЖУРАВЛЕВА

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДУКТИВНОСТИ ДОЙНОГО СТАДА В ОБЩЕСТВЕННОМ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОМ ПРОИЗВОДСТВЕ ПО СОСТОЯНИЮ НА 10 ИЮНЯ 2013 ГОДА

Первая графа - названия сельхозпредприятий, вторая - надой молока на фуражную корову на 10 июня текущего года (кг), третья - надой молока на фуражную корову на 10 июня 2012 года, четвертая - товарность (%).

СХПК «Желнинский»	14,1	14,2	97
СХПК «Рассвет»	5,8	8,5	100
СХПК «Прогресс»	5,4	7,7	100
ООО «Риф-Агро	3,0	6,3	95
По району	11,7	11,7	97

Служат наши земляки

Долг - защищать Родину

Не секрет, что многие молодые люди в последнее время не особо рвутся на службу в армию, как было раньше. Но понятие «защищать Родину» не утратило своего значения и сейчас. Служба в армии остается периодом жизни, после которого юноши возвращаются мужчинами. Для Сергея Сухинина стать защитником Родины хоть и на год, чувство искреннее. Военная служба трудна и почетна.

Несмотря на то что его биография еще не такая длинная, он уже имеет за плечами опыт работы.

В 2009 году С.А. Сухинин закончил Вагайскую среднюю школу. Поступил в Дубровинское ПУ-45, через три года получил права тракториста. По мнению преподавателей, он учился легко, без особых усилий, воспи-

тан, дисциплинирован и послушен, дружил с ребятами, уважительно относился к взрослым, тихий, скромный парень. В начале текущего года Сергей пришел на работу трактористом в ИП Однодворцевой С. А. Ему доверили новый трактор МТЗ-82 с механической лопатой. Погрузка, разгрузка грузов, расчистка территории - работы хватает. В трудовом коллективе он показал себя с хорошей стороны, зарекомендовал себя дисциплинированным, добросовестным работником, трудился, не считаясь со временем.

По случаю проводов Сергея в ряды Вооруженных сил собрался коллектив предприятия. Призывника поздравляли, напутствовали, подбадривали, так как ему, будущему солдату, предстоит охранять покой государ-

Темпы нужно наращивать

Строительный сезон начался. О том, какие работы предстоит выполнить за этот период Вагайскому ДРСУ, наш корреспондент побеседовал с его начальником В.А.Добрышевой. Блиц-интервью с ней мы представляем вашему вниманию.

Вера Александровна, Вы назначены директором ДРСУ недавно. Каких принципов придерживаетесь в работе?

- Еще в детстве моими родителями мне были привиты такие качества, как порядочность, дисциплинированность, ответственность. Сегодня в моей работе они мне очень помогают, так как в короткое сибирское лето нужно качественно и в срок выполнить поставленные цели и задачи по ремонту и строительству дорог.

- Ваше предприятие прошло проверку временем, не распалось, перешло на новые рыночные отношения. Расскажите о своем коллективе.

- ДРСУ сегодня живет и развивается благодаря нашему главному предприятию ОАО ТО-ДЭП и поддержке губернатора Тюменской области В.В. Якушева. Сегодня приобретение тех-

ники, поставка всех материалов, запасных частей, горюче-смазочных материалов осуществляется централизованно. Благодаря выделенным денежным средствам для ремонта и строительства автомобильных дорог мы имеем возможность работать. На сегодняшний день в коллективе трудится 117 человек. Коллектив сплоченный, дружный, настоящие мастера своего дела. Выполняют любые виды работ. Наша задача - спланировать работу, обеспечить вовремя материалами. В строительный сезон мы должны дать возможность достойно зарабатывать.

- Что уже сделано в текущем году и что предстоит?

- На сегодняшний день практически завершены работы на участке автодороги Аромашево - Вагай. Выполнено устройство двухслойного асфальтированно-

го покрытия с укреплением обочины щебнем. Ведутся работы по устройству асфальтобетонного покрытия на автодороге Тобольск - Вагай. Продолжается реконструкция парка Победы. Производится ремонт улиц Вагай. Планируется отремонтировать две улицы и обустроить автомобильную стоянку в поселке Заречный. Провести работы по благоустройству территории строящихся двух новых школ - в селе Второвагайском и поселке Первомайском. С 11 июня будут выполняться работы на «Тобольск - Полимере» в Тобольске. Командируем комплекс по шероховатой поверхностной обработке в Ярково-Восточный район. Работы достаточно, темпы нужно наращивать, расслабляться некогда.

- Вы сказали, что реконструкция парка продолжается. Какие работы там выполняются сейчас?

- Укладываем брусчатку, делаем дорожки, монтируем освещение. Закуплено дорогостоящее оборудование. Хочется верить, что все это сохранится надолго. Оборудование детской площадки каруселями, качелями планируется на июль. На месте старого клуба будет автомобильная стоянка. На прилегающей территории по улице Первухина ведется обновление покрытия, обустройство пешеходных дорожек. Будет очень красиво, будут фонари, скамейки. Параллельно в четыре большие клумбы высажены 400 корневых цветов. Все это в скором времени должно зацвести. В июле большой объем работ планируем закончить.

Записал
Зиннур САЙФУЛЛИН



ства и быть вдалеке от семьи и друзей. После службы его ждут в своем рабочем коллективе. Ну а сейчас он постигает азы ар-

мейской жизни в одной из частей Российской армии.

Текст и фото
Зиннур ЧАНБАЕВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14 июня 2013 г. № 62
с. Вагай

О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ СИЛУ НЕКОТОРЫХ ПОСТАНОВЛЕНИЙ

Признать утратившими силу постановления администрации Вагайского муниципального района:

- от 12.03.2008 N 9 «Об утверждении Административного регламента рассмотрения обращений граждан, поступивших в администрацию Вагайского муниципального района»;

- от 27.06.2011 N 54 «О внесении изменений в постановление от 12.03.2008 N 9»;

- от 14.11.2012 № 117 «О внесении изменений в постановление от 12.03.2008 № 9».

Глава района
Р.Ф.СУНГАТУЛИН

«Сибирская росинка» блеснула своими талантами

В преддверии первого дня лета, когда отмечается Международный день защиты детей, в нашем районе ежегодно проводится конкурс-фестиваль детского творчества «Сибирская росинка». Нынче он отметил своё девятнадцатилетие. На этот замечательный праздник в районном Дворце культуры собрались коллективы со всех уголков нашего района: школы, детские

снопов, начальник управления культуры молодежной политики и спорта, Ю. А. Малюков, исполняющий обязанности директора МАУ «ЦКС Вагайского района», Л. П. Панкина, художественный руководитель Дворца культуры, Т. В. Митрофанова, специалист по жанрам творчества РДК.

В течение нескольких часов участники демонстрировали своё творчество. Танцы, песни, стихи в их исполнении порадовали присутствующих.

Юные артисты в своих номерах показали все свои умения и таланты. Они прекрасно пели, изящно и грациозно двигались по сцене. Перед жюри стояла серьёзная

задача группа «Экстрим» (п. Иртыш).

В следующей возрастной группе (11-14 лет) места распределились следующим образом: «соло эстрадное», третье место – Айгуль Абназырова (с. Тукуз), второе – Алина Мухаметрахимова (д. Юрмы), первое – Валерия Борисова (п. Заречный). В номинации «соло народное» первое место заняла Елена Сычева (с. Черное) и дуэт Валерии Борисовой и Екатерины Гуслистой (п. Заречный). В номинации «хореография, народный танец» третье место присуждено танцевальному коллективу «Живая вода» (с. Вагай), второе – «Кристалл» (с. Черное) и первое место – ансамблю народного танца «Радость» (с. Дубровное). «Хо-



Алсу Сайтова и Даниил Кошкин
(д/с «Колосок»)

сады и сельские клубы. Организаторами выступили администрация района, МАУ «Централизованная клубная система» и управление образования

Конкурс-фестиваль проводился в четырех номинациях: вокал – народный, эстрадный; хореография – народная, эстрадная, современная; художественное слово – театральные отрывки, художественное чтение, сценки, миниатюры; театр мод – театр костюма, театр прически, свободное направление. Каждая номинация делилась на возрастную категорию: дошкольная до семи лет, младшая от 8 до 10 лет, средняя от 11 до 14 и старшая группа от 15 до 18 лет.

В этом году мероприятие оценивало жюри в составе М.Ф. Язовских, замглавы района, А. В.

проблема в выборе победителей. И тем не менее после жарких дебатов жюри объявило лучших. Победителями и призерами районного конкурса-фестиваля детского творчества «Сибирская росинка» в старшей возрастной категории в номинации «соло» стали: Диана Баватинова (д. Юрмы), занявшая первое место, Зуля Калимулина (д. Индери) – второе, дуэт Индиры Аминовой и Алсу Баймуратовой (с. Карагай) – третье. В номинации «хореография» первое место занял ансамбль народного танца «Дубравушка» (с. Дубровное), в номинации «художественное слово» первое место заняла Елизавета Малюгина (с. Шестовое), в номинации «современный танец» лучше всех себя по-



Ансамбль «Забава» (с. Дубровное)

реография, эстрадный танец»: первое место «Кристалл» (с. Черное), второе – танцевальная группа «Грация» (с. Черное). В художественном слове первое место у Насти Валеевой (с. Черное), второе у Дианы Ашряповой (с. Дубровное) третье у Саши Сафрыгиной (с. Ушаково). В номинации «театр мод» первое место занял коллектив пос. Иртыш, продемонстрировавший коллекцию причесок «Цветочная фантазия».

В младшей категории (8-10 лет) в номинации «соло эстрадное» третье место было присуждено Радмиле Габайдуллиной (с. Птицкое), второе – Анастасии



Ансамбль «Задоринка» (с. Вагай)

Ламбиной (с. Фатеево) и почетное первое место заняла Гузель Мухаметрахимова (д. Юрмы). В «соло народном» первое место заняла Екатерина Михайловская (с. Дубровное). Ансамбль

«Перепляс» танцевального коллектива «Хрустальный башмачок» детского сада «Родничок» не сравнился ни с кем, тем самым завоевал первое место в номинации «хореография». В этой же номинации второе место занял коллектив «Задоринка» и третье место жюри присвоило детскому саду «Колосок», исполнившему танец «Ромашки». В номинации «вокал» победителем стал дуэт Алсу Сайтовой и Даниила Кошкина из детского сада «Колосок» с песней «Почемучки».

Гран-при фестиваля получили танцевальные коллективы «Ракес» и «Танюша», художественным руководителем которых является Наталья Алексеевна Мингалеева. Остальным конкурсантам были вручены дипломы участников фестиваля. Все без исключения были награждены призами и добрыми словами жюри.

На этом девятнадцатый районный конкурс-фестиваль детского творчества «Сибирская росинка» завершился. Члены жюри поблагодарили коллективы, участвовавшие в фестивале, и пожелали всем встретиться вновь вместе на 20-м юбилейном конкурсе.

**Анастасия
ЛАМИНСКАЯ**

Фото автора

Судьбы людские

В ее жизни есть что вспомнить

Тихо, мягко, непринужденно, с чуть уловимой грустью в душе веду я свой рассказ о нелегкой трудовой жизни и сиротском детстве одной из наших бегишевских жительниц - Вере Николаевне Долгих. Родилась она пятого сентября 1926 года в деревне Симонова. Семья была большая – семеро братьев и сестер. Родители трудились в колхозе и держали свое хозяйство. И шла бы жизнь по ровной дорожке, росли бы дети, да нашла в 1941 году на Родину страшная беда, называемая войной. Отца тогда забрали на фронт. В ленинградских болотах в 1942 году он погиб, оставив многодетную семью без кормильца и главы семьи. Дорос в том же году до воинской службы и старший брат Веры Николаевны, Александр. Он воевал, как отец, не жалея свою жизнь, защищал страну и свою семью от врагов и вернулся домой с победой.

В 1941 году семью постигло еще одно страшное горе. Умерла от эпидемии тифа мать. «И остались мы одни-одинешеньки, как ветви без ствола. Горе-

мычные, несчастные, обездоленные сиротинушки, - вздыхая, говорит Вера Николаевна. - Хлебнули нужды мы через край. Трех самых младших из нас увезли в Тобольский детский дом, а вот братишка, Алешка, которому тогда было десять лет, не захотел ехать и спрятался. Так и остался с нами: со мной да с сестрой Клавой. Деревенские жители помогали нам, кто чем мог, хотя в то военное время никто и не ел досыта и не спал».

Один из лозунгов тогда был «Все для фронта, все для победы!» и вот тогда-то и началась их с сестренкой Клавой трудовая деятельность в колхозе: и свиной кормили, и телят поили, и на лесозаготовки ездили зимой. А весной и летом на лодках в д. Экстезерь плавали за горячим. Выполняли и мужскую, и женскую работу.

Несмотря на трудный период в стране, люди не забывали и про веселье. Песнями да плясками себя развлекали. «В девках я бедовая была, заводила первая. Выйдем на полянку, чуть гармонист разтянет меха, а я уже пер-

вая на кругу», - с искоркой в глазах вспоминает баба Вера. - Полночи гуляли, а утром попробуй проспи на работу. Но я везде успевала. Вот как-то на одном из вечеров я познакомилась с парнем, Сашей Долгих. Было это в 1957 году. Немного повстречавшись, решили, что не будем время тянуть, будем жить вместе. В том же году и вышла я замуж за него. Переехав в его деревню, устроилась работать дояркой на ферму. Отдала я этому делу пятнадцать лет».

Когда неперспективные деревни распадалась и сливались воедино, купили себе дом в д. Бегишево. Семья ведь стала уже большая. Трое детишек уже бегало по двору. Тут и работенка нашлась в совхозе имени Первухина. Сначала кочегаром в детском садике, а потом в столовой до самой пенсии. Да и выйдя на заслуженный отдых, трудилась еще пять лет.

Подломил здоровье старший сын, Михаил, безвременно умерший от болезни. Дочь Светлана долгие годы работала в с. Вагай в детском саду «Родничок» воспитателем. Младший сын, Сер-



гей, проживает в Каскаре. В настоящее время коротает старость Вера Николаевна у племянника Олега. Всеми баба Вера любима. И снохами, и деть-

ми, и внуками. Дай Бог этому человеку сил и здоровья прожить еще не один год.

**Фаина ДОЛГИХ
с. Бегишево**

Положение о проведении соревнований «Первенство райцентра по баскетболу»

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся согласно календарному плану спортивно-массовых мероприятий МАУ «Вагайский центр по спортивно-оздоровительной работе» с целью:

- пропаганды здорового образа жизни;
- популяризации и широкого внедрения физической культуры и спорта в повседневный быт населения Вагайского района;
- выявления сильнейших спортсменов для участия в районных спортивно-массовых мероприятиях Вагайского района.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся **22 июня 2013 года** по адресу: с. Вагай, ул. Подгорная, 11, МАУ «ВЦСОР». Заседание судейской коллегии в 9.00 час., начало соревнований в 11.00 час.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство по проведению соревнований осуществляется МАУ «Вагайский центр по спортивно-оздоровительной работе» Вагайского района. Инструктор по проведению мероприятий Злобин В.Ю.

Состав судей определяется в день проведения соревнований.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

В соревнованиях принимают участие команды предприятий, организаций, участники которых проживают на территории Первовагайского сельского поселения, а также команды, созданные по территориальному признаку, по роду деятельности. Возможно два приглашенных участника.

5. ЗАЯВКИ

Команды, желающие участвовать в соревнованиях, могут заявить о себе в день проведения соревнования. Телефон для справок: 2-21-79.

6. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы по проведению соревнований: оплате судейской коллегии, награждению победителей призеров несет МАУ «Вагайский центр по спортивно-оздоровительной работе».

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Занявшие призовые места награждаются грамотой и денежным вознаграждением.

8. ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЛИЦА

За организацию и проведение мероприятия несет ответственность инструктор по проведению мероприятий Злобин В.Ю.

Письмо в газету

Выражаю сердечную благодарность главному врачу «Областной больницы №9» (с. Вагай) В. Л. Афанасьеву и всему персоналу хирургического отделения во главе с заведующим А.Н. Тунгусовым за своевременно оказанную мне медицинскую помощь и добросовестное и чуткое отношение на протяжении всего лечения. Желаю всем им крепкого здоровья, благополучия и успехов в их нелегком труде.

**МУХИНА Екатерина Викторовна
п. Заречный**

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная благоустроенная квартира площадью 70,7 м² в с. Вагай.
Телефоны: 89026206345, 89523456468.



ООО «Спутник-Тобольск» Региональный информационный центр сети Консультант Плюс предлагает установку и сопровождение систем Консультант Плюс.

Наш адрес: город Тобольск, ул. Сельская, 1, оф. 19. Тел. 8(3456)25-77-59

КонсультантПлюс

Электронный адрес: sputnik-tobolsk@yandex.ru

Положение о проведении соревнований «Первенство райцентра по шахматам»

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся согласно календарному плану спортивно-массовых мероприятий в МАУ «Вагайский центр по спортивно-оздоровительной работе» с целью:

- пропаганды здорового образа жизни;
- популяризации и широкого внедрения физической культуры и спорта;
- повышения уровня спортивного мастерства;
- выявления сильнейших спортсменов для комплектования сборных команд Вагайского района.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся **22 июня 2013 года**. Начало соревнований в 10 часов.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство по проведению соревнований осуществляется МАУ «Вагайский центр по спортивно-оздоровительной работе».

Инструктор по проведению соревнований, состав судей определяется на местах.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

В составе команды в соревнованиях принимают участие все желающие, допущенные по состоянию здоровья и имеющие достаточную степень тренированности.

5. ЗАЯВКИ

Желающие участвовать в соревнованиях могут заявить о себе в день проведения соревнования.

6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Призеры в соревнованиях по шахматам определяются согласно международным правилам соревнований и данному положению.

7. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы по проведению соревнований: оплате судейской коллегии, награждению победителей призеров несет МАУ «Вагайский центр по спортивно-оздоровительной работе».

8. НАГРАЖДЕНИЕ

Занявшие призовые места награждаются денежным вознаграждением, дипломами или грамотами.

9. ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЛИЦА

За организацию и проведение мероприятия несет ответственность инструктор по проведению мероприятий Злобин В.Ю.

ООО «МЕГА» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ в крестьянско-фермерское хозяйство, расположенное в Исетском районе Тюменской области (80 км от областного центра по федеральной трассе Тюмень-Курган), следующих работников:

- бухгалтера и бухгалтера-ревизора,
- трактористов,
- овощеводов,
- животноводов,
- водителей грузовых автомобилей.

Зарплата договорная, на период работы предоставляется жилье по договору.

Если вы не боитесь трудностей и нуждаетесь в работе и жилье, приезжайте. Ждем вас!!

Контактный телефон 8-950-488-76-76 в Исетском, (3452) 47-84-85 – приемная в Тюмени.

Мебельный салон «ЛИДИЯ» приглашает посетить магазины по адресам:

- ♦ в с. Вагай, ул. Советская, 1 (магазин «Новинка» возле церкви), ул. Октябрьская, 21 (здание между гостиницей и рестораном);
- ♦ в с. Дубровное, ул. Ленина, 1 (здание почты).

Беспроцентная рассрочка, а также кредит через банк. Имеются скидки. Доставка по Вагайскому району бесплатна.

Телефоны: 89199279563, 89088753008.

Победители и призеры областной паралимпиады

С 28 по 31 мая в городе Тобольске состоялись XIX областные паралимпийские игры. В составе сборной района выступали Сергей Соколовский, Анна Ульянова, Сергей Овсянников, Вячеслав Гилль, Сергей Антипин, Александр Третьяков, Петр Пузин. Руководитель сборной Светлана Федорова. Наша команда выступила хорошо. Петр Пузин стал чемпионом области в армрестлинге и пауэрлифтинге. Александр Третьяков завоевал «серебро» и «бронзу» в этих же видах. Отличились Сергей Овсянников и Сергей Соколовский. Первый стал серебряным призером в дартсе, С. Соколовский финишировал с третьим результатом в трековом заезде на колясках. Поздравляем наших паралимпийцев!



Текст и фото Зиннур ЧАНБАЕВА

Уведомляем собственников земельных долей СХПК «Желинский», находящихся в коллективной долевой собственности, расположенных по адресу: Тюменская область, Вагайский район, Шишкинское сельское поселение, о том, что 29.07.2013 в здании сельской администрации д. Шишкина (адрес: д. Шишкина, ул. Зеленая, 5а), состоится собрание собственников вышеуказанных земельных долей. Начало регистрации 15 часов 30 минут, окончание регистрации 16 часов 00 минут. Повестка дня: утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны не востребовавшими.

Уведомляем собственников земельных долей СХПК «Дубровинский», находящихся в коллективной долевой собственности, расположенных по адресу: Тюменская область, Вагайский район, Дубровинское сельское поселение, о том, что 31.07.2013 в здании Сельского Дома Культуры с. Дубровное (адрес: с. Дубровное, ул. Горького, 5а), состоится собрание собственников вышеуказанных земельных долей. Начало регистрации 11 часов 30 минут, окончание регистрации 12 часов 00 минут. Повестка дня: утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны не востребовавшими.

Уведомляем собственников земельных долей СХПК «Ушаковский», находящихся в коллективной долевой собственности, расположенных по адресу: Тюменская область, Вагайский район, Ушаковское сельское поселение, о том, что 26.07.2013 в здании Сельского Дома Культуры с. Ушаково (адрес: с. Ушаково, ул. Совхозная, 16б), состоится собрание собственников вышеуказанных земельных долей. Начало регистрации 11 часов 30 минут, окончание регистрации 12 часов 00 минут. Повестка дня: утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны не востребовавшими.

Уведомляем собственников земельных долей СХПК «Родина», находящихся в коллективной долевой собственности, расположенных по адресу: Тюменская область, Вагайский район, Шестовское сельское поселение, о том, что 26.07.2013 в здании Сельского Дома Культуры с. Шестовое (адрес: с. Шестовое, ул. Совхозная, 20), состоится собрание собственников вышеуказанных земельных долей. Начало регистрации 15 часов 30 минут, окончание регистрации 16 часов 00 минут. Повестка дня: утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны не востребовавшими.

Уведомляем собственников земельных долей СХПК «Фрунзенский», находящихся в коллективной долевой собственности, расположенных по адресу: Тюменская область, Вагайский район, Птицкое сельское поселение, о том, что 29.07.2013 в здании Сельского Дома Культуры с. Птицкое (адрес: с. Птицкое, ул. Школьная, 13), состоится собрание собственников вышеуказанных земельных долей. Начало регистрации 11 часов 30 минут, окончание регистрации 12 часов 00 минут. Повестка дня: утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны не востребовавшими.

Уведомляем собственников земельных долей СХПК «Смена», находящихся в коллективной долевой собственности, расположенных по адресу: Тюменская область, Вагайский район, Касьяновское сельское поселение, о том, что 31.07.2013 в здании Сельского Дома Культуры с. Касьяново (адрес: с. Касьяново, ул. Советская, 18), состоится собрание собственников вышеуказанных земельных долей. Начало регистрации 15 часов 30 минут, окончание регистрации 16 часов 00 минут. Повестка дня: утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны не востребовавшими.

Уведомляем собственников земельных долей СХПК «Звезда», находящихся в коллективной долевой собственности, расположенных по адресу: Тюменская область, Вагайский район, Куларовское сельское поселение, о том, что 30.07.2013 в здании сельской администрации с. Куларово (адрес: с. Куларово, уд. Дорожная, 14), состоится собрание собственников вышеуказанных земельных долей. Начало регистрации 11 часов 30 минут, окончание регистрации 12 часов 00 минут. Повестка дня: утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны не востребовавшими.

Уведомляем собственников земельных долей СХПК «Большевик», находящихся в коллективной долевой собственности, расположенных по адресу: Тюменская область, Вагайский район, Первовагайское сельское поселение, о том, что 30.07.2013 в здании сельской администрации с. Вагай (адрес: с. Вагай, ул. Советская, 48), состоится собрание собственников вышеуказанных земельных долей. Начало регистрации 15 часов 30 минут, окончание регистрации 16 часов 00 минут. Повестка дня: утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны не востребовавшими.

МАОУ «Юрминская средняя общеобразовательная школа» поздравляет с 50-летним юбилеем учителя математики и физики **КАПШАНОВУ Насиму Такуллонову!**

Пусть будет каждый миг прекрасным
И удивительными дни!
И только радость, только счастье
Пусть ожидают впереди!
Мы в этот праздник - день рождения -
Добра желаем, теплоты,
Надежд и планов воплощения
И исполнения мечты!



Нашему дорожному, любимому мужу, папе, дедушке **КУРМАНАЛИЕВУ Гафиату Камсулловичу** 14 июня исполнилось 50 лет. От чистого сердца поздравляем тебя, дорогой наш, с золотым юбилеем!

Поздравляя с этой славной датой,
От всей души хотим мы пожелать
Еще полвека или даже с гаком
По жизни бодро, весело шагать.
Шагать уверенной походкой,
Путь впереди еще большой.
Потери будут и находки,
Ну, а мы всегда с тобой!

С любовью к тебе, жена **НАСИМА**,
дочери **ЭЛЬВИРА** и **ЗИФАНУР**,
зять **ВИЛЬДАН**, внук **ДЕНИС**



Администрация, дума, совет ветеранов поздравляют юньских юбиляров:

АШРЯПОВА Мухаметали Сабуковича – с 60-летием,
БИКШАНОВУ Манарафу Хисатуллонову – с 60-летием.

Поздравляем с юбилеем,
Вам всего лишь шестьдесят!
Пусть пришедшие в дом гости
Все недуги исцелят,
Пожелают сил, здоровья
И счастливых долгих лет,
Настроения, удачи,
Добрых мыслей и примет!



В июне отметил свое 55-летие **АЙНУЛЛИН Валит Хамзанович**. От всей души поздравляем его с этой датой!

Пусть будет добрым каждый час,
Прекрасным - настроением!
Пусть повторяется много раз
Счастливые мгновения!
Пусть дарит жизнь любовь и свет,
Надежду и везение!
Желаем счастья, долгих лет,
Удач и вдохновения!

ГАЙСИНЫ Анвар и Венера

Поздравляем!

Поздравляю с юбилеем свою младшую сестру **Маннуру Мухаметрахимовну МУЧИПОВУ**. Желаю сибирского здоровья, простого женского счастья!
Пусть исполнится все, что ты хочешь.
Пусть исполнится все, что ты ждешь.
Пусть тропинка в цветах извьется,
По которой ты к счастью идешь!
С пожеланиями, **Зиникамал КАРИМОВА**



Любимую, родную маму, бабушку **АМЕТБАЕВУ Хабибчечамал Аминовну** из д. Бегитино поздравляем с днем рождения! От всего сердца желаем ей крепкого здоровья, счастья, будь всегда веселой, жизнерадостной, бодрой. Мы тебя все очень любим!

Для нас на свете нет тебя дороже
И ты прости, что часто мы спешим
Пусть будут внуки

на тебя похожи
Открыта сердцем, широтой души!
От имени всех детей и внуков,
дочь **ЭЛЬВИРА**



Администрация и профсоюзный комитет МАОУ «Казанская СОШ» поздравляют с 55-летием **АБД-РАХМАНОВУ Сульхайду Абитуллонову!** Желаем счастья, солнца и здоровья, улыбок, радости, успеха, прожить до сотни лет, не зная горя, слез и бед!



Двадцать второго июня отмечает день рождения наша сноха **АМЕТБАЕВА Минсолу Хабибулловна**. Горячо поздравляем ее и желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов во всем!
Стучат часы, прошел еще один твой год,
Шуршат календаря опавшие страницы,
Пусть лучшее, что было не уйдет,
А худшее - пусть никогда не повторится!
С самыми наилучшими пожеланиями,
АМЕТБАЕВЫ, УРАЗАЕВЫ

Пятнадцатого июня отметила день рождения **МУЧИПОВА Маннура Мухаметрахимовна**, проживающая в д. Кобякской. Поздравляю ее, желаю крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья, любви и много-много веселья, много внуков и внучек!

Утром ранним в розовой заре
Счастье просыпается во мне!
Встану я - раскину солнцу руки:
Пусть бегут из сердца горести и муки!
Душа моя жива! Душа моя чиста!
Добротой ко всем она полна!
Я так сейчас легка, и так люблю весь мир,
- Как будто создана из утренней зари!
ИБНИАМИНОВ Илья Романович
с. Вагай



Поздравляем с профессиональным праздником фельдшера Комсомольской ФАПа, а также всех сотрудников Черноковской и Вагайской больниц!

Работники любимой медицины,
Врачи, медсестры, чудо-фельдшера,
Вас ставим мы на пьедестал почета,
Для нас вы просто - супермастера!
Вы заслужили пожеланье -
Живите здорово сотни лет,
Пусть будет счастливо сознание,
И в душах негасимый свет!

С пожеланием, **КИЛЬДЕЕВЫ, САЙДАШЕВЫ, ДОЛГУШИНА**



Администрация, дума и первичная ветеранская организация Казанского сельского поселения поздравляют с 55-летним юбилеем **АБДРАХМАНОВУ Сульхайду Абитуллонову!**

Поздравляем, желаем здоровья Вам
В день пятидесятилетия,
Удивительных будней и праздников,
Благоденствия и долголетия.
Настоящих друзей и союзников
В каждом деле, во всех начинаниях!
Пусть сбывается все, что задумано:
Ваши планы, мечты и желания!



Поздравляем **САФИУЛЛИНА Зиннура Митхатовича** с 55-летним юбилеем, который он отметил 15 июня!

Желаем здоровья – ведь часто его не хватает,
Веселья желаем – оно никогда не мешает.
Удачи желаем – она ведь приходит не часто,
И просто желаем огромного личного счастья!
С уважением, коллектив администрации
Карагайского сельского поселения

23 и 30 июня возле рынка «Северный» с. Вагай с 13 до 14 часов **ПРОДАЖА** кур-несушек, бройлеров месячных, утят, гусят. Телефон 89048891621.

ПОСТУПЛЕНИЕ ЛЕТНЕЙ ЖЕНСКОЙ ОДЕЖДЫ, много дачных костюмов. ТЦ «Южный», павильоны № 31, № 40.

ПРОДАМ лодку «Обь-М» на прицепе, мотор «Ямаха-5». Телефоны: 89829271453, 83456252671.

ПРОВЕДЕМ водопровод методом прокола. Телефон 89526754810.

ПРОДАЕТСЯ Daewoo Nexia 2008 г., пробег 22000 км. Цвет черный. Цена 200000 руб. Торг. Телефон 89123940802.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. От 1400 руб. за метр. Гарантия. Рассрочка платежа. Телефон 89129284866.

ПРОДАЮ сенокосилку, грабли, трактор ЮМЗ, ДТ-75. Цены договорные. Телефон 89923011594.

В МУП ЖКХ **СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ** на постоянную работу слесарь-сантехник с образованием, либо со стажем работы.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Пластиковые окна. Производство «Кедр». Телефон 89504965458.

ПРОДАЕТСЯ дом, недострой. Есть баня, земельный участок 25 соток. с. Дубровное, ул. Запольная, 3. Телефон 89129204189.

СРОЧНО СНИМУ жилье (комнату, квартиру, дом, комнату в квартире), рассмотрю любые варианты. Телефон 89630602222.

ОБОШЬЕМ ДОМ САЙДИНГОМ. Сделаем и установим ворота. Телефон 89123922105.

МАОУ «Централизованная клубная система Вагайского района» выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти **ШАЛЫГИНОЙ Любови Васильевны**.

В селе Вагай **ОТКРЫЛСЯ** специализированный магазин «Сан Тех Мастер» по продаже санитарно-технического оборудования, производству санитарно-технических работ, монтажу инженерного оборудования.

Работает стол заказов по приему заявок на поставку товаров и оборудования для теплоснабжения, водоснабжения, канализации. Предоставляется кредит.

Наш адрес: ул. Октябрьская, 84А (бывший магазин «Минутка»). Телефон для справок 89504907215.

МАОУ «Централизованная клубная система Вагайского района» выражает глубокие соболезнования заведующей детским отделом Первухиной Татьяне Петровне по поводу преждевременной смерти сына **НИКОЛАЯ**.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти **ХУРТОВА Кирилла Николаевича, МУРАТОВЫ, ШЕВЕЛЫ**

СКОШУ ТРАВУ ГАЗОНОКОСИЛКОЙ. Телефон 89123922105.

ПРОДАЕТСЯ недостроенный дом в с. Вагай, ул. 50 лет Победы, 29. Телефоны 89523404242.

Администрация, дума и совет ветеранов Супринского сельского поселения извещают о том, что на 83-м году ушел из жизни труженик тыла **ХУРТОВ Кирилл Николаевич**, и выражают глубокие соболезнования родным и близким покойного.



АВС «СПУТНИК»: установка программы СБИС++: электронная отчетность и документооборот. Наш адрес: г. Тобольск, ул. Сельская, 1, оф.1. Тел: (3456) 25-94-16, электронный адрес: ABC-SPK@YANDEX.RU

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора - 2-11-70, редактора, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем - 2-17-86, бухгалтерии - 2-24-83, отдела писем - 2-10-88, агропромышленного отдела - 2-10-56, редакции радиоканала «Вагай» - 2-19-41.

e-mail: vagayst@mail.ru

6+

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 15.03.2002 г. Свидетельство о регистрации ФС №17-0492. Индекс 54333. Объем - 1 печатный лист.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626150 г. Тобольск, ул. Красноармейская, 6/4.

Гл. редактор **И.И. ГАЙСИН**. Редактор **И.А. ЖУРАВЛЕВА**. Сдана в печать в 11.00 17.06.2013г., по графику - в 15.00 17.06.2013 г. Тираж 3381. Заказ 45.